
浜松東ロータリークラブ 69 年度第 1 回次年度クラブ協議会 議事録 

  

日時 2025 年 4月 18 日（金） 1３：４0～1４：３0   場所 オークラアクトシティホテル浜松 3F メイフェア 

進行 幹事 清水和宏 ／ 書記 副幹事 笹瀬綾子 

・議案 

１．開会 開会宣言及び出席者の確認 幹事 榛葉秀聡 

 役 職 名 氏  名 出 欠 

☆ 会長 髙林 裕孝 ◎ 

☆ クラブ奉仕委員会 副会長 石井 照人 ◎ 

☆ クラブ管理運営委員会 委員長 藤田 明孝 × 

◎ 会場監督 委員長 北村 賢一郎    × 

◎ 出席委員会 委員長 鈴木 敦之 ◎ 

◎ プログラム委員会 委員長 松山 太郎 ◎ 

◎ クラブ会報委員会 委員長 清水 通康 ◎ 

◎ 雑誌委員会 委員長 戸塚 治夫 ◎ 

◎ 親睦活動委員会 委員長 平野 大作 ◎ 

◎ 公共イメージ委員会 委員長 谷川 正人 × 

☆ 会員増強維持委員会 委員長 寺田 美穂子 × 

◎ ロータリー情報委員会 委員長 渡辺 一弘 ◎ 

◎ 会員増強委員会 委員長     鈴木 利明 ◎ 

◎ 職業分類委員会委員長 松本 和人 ◎ 

☆ 奉仕プロジェクト委員会 副会長 上原 一成 ◎ 

☆ 四大奉仕委員会 委員長 山下 智樹 × 

〇 職業奉仕委員会 委員長 山下 孝成 ◎ 

〇 社会奉仕委員会 委員長 加藤 裕介 ◎ 

〇 国際奉仕委員会 委員長 山下 智樹（兼任） × 

〇 青少年奉仕委員会 委員長 堀部 成治 ◎ 

☆ ロータリー財団・米山委員会 委員長 鈴木 宏政 ◎ 

〇 ロータリー財団委員会 委員長 鈴木 宏政（兼任） ◎ 

〇 米山委員会 委員長 福澤 雄一 × 

 ラーニングファシリテーター 嶋 俊輔 ◎ 

☆ 会計 清水 剛 ◎ 

☆ 直前会長 佐脇 仁 ◎ 

☆ 直前幹事 榛葉 秀聡 ◎ 

☆ 会長エレクト 長野 哲久 ◎ 

☆ 幹事 清水 和宏 ◎ 

☆ 副幹事 笹瀬 綾子 × 

☆理事  〇奉仕プロジェクト委員会  ◎クラブ奉仕委員会 

◎ 出席  ２２ 名 欠席 ８ 名 



 

２． 会長挨拶 髙林裕孝  

方針説明 

委員会別事業」活動案を配布しましたので、こちらをご覧ください。 

アマモに関して少々大変ですが、社会奉仕委員会の加藤さん、よろしくお願いします。 

青少年奉仕は金のピアノが地区補助金を使ってのイベントになりますので、よろしくお願いします。 

その他、各委員会の皆さん、よろしくお願いします。 

 

３. 幹事より 清水和宏 

   配布資料について（組織表） 

   組織図をご確認ください。 

   国際奉仕委員会に、清水剛さんと嶋俊介さんを加えます。 

本日のクラブ協議会は、会長よりの方針説明を聞いていただき、それを踏まえて前年の事業計画書を参考 

に、皆さんに次年度の事業計画を作成していただくための準備的なものです。 

皆さんには、事業計画書を作成していただき、締め切りの５月９日を待たずに、でき次第私幹事宛てにメー 

ルでお送りいただけますよう、お願いいたします。 

５月９日は、その時点で未提出の方への催促のタイミングを捉えていただけると助かります。 

 

４.委員会報告  

☆クラブ奉仕委員会 石井照人 副会長 

   ３回目の副会長を務めさせていただきます。 

   当クラブのとして、出席と親睦があると思います。更生出席率を１００％に近づけていきたいと思います。 

   会員増強も、寺田さん、利明さんを中心に、まずは６０人を最低でも維持し、少しでも増やしていけたらと思 

います。 

  ７０周年の前の年ということでもあるので、皆さんと一丸となってがんばっていきたいと思います。 

 

   ☆クラブ管理運営委員会 藤田明孝 委員長 

   当委員会は、会員がクラブ奉仕に関する事柄において、積極的に参加できるよに方策を考案し、実施して 

いきます。 

   石井副会長と連絡を密にとり、各委員会の運営がスムーズに進むように心がけていきます。 

   魅力的で楽しい東クラブにしていきたいので、各委員長ならびに会員の皆様方のご協力をお願い申し上げ 

ます。（代読清水和宏） 

 

  ◎会場監督 北村賢一郎 委員長 

石井副会長、藤田委員長の下、しっかり例会の管理運営を行っていきたいと思いますので、皆さまご指導 

よろしくお願いします。 

また、例会時間が少し余るような事態になったときは、髙林会長にお願いすると思いますので、よろしくお願 

いいたします。（代読清水和宏） 

 

  ◎出席委員会 鈴木敦之 委員長 

   現在の出席委員の方もいらっしゃいますので、その方々にアドバイスいただきながら進めていきたいと思い 

ます。 



  ◎プログラム委員会 松山太郎 委員長 

    野嶋さんと二人ですが、相談しながらいい卓話者を考えたいと思います。 

   まだ浜松 RC、南 RC との合同例会の卓話も決まっていませんので、いい方がいらっしゃいましたらご紹介くだ 

さい。 

 

  ◎クラブ会報委員会 清水通康 委員長 

    今現在も会報委員なので、その続きということで考えていきたい。 

   今の渡辺委員長も次年度委員で残ってくれますので、相談しながらやれたらと思います。 

 

  ◎雑誌委員会 戸塚治夫 委員長 

    皆さんによりロータリーの友をご覧いただけるように、がんばりたいと思います。 

 

  ◎親睦活動委員会 平野大作 委員長 

 一年間がんばりますので、よろしくお願いいたします。 

 

◎公共イメージ向上・ICT委員会 谷川正人 委員長 

     

  ◎会員増強維持委員会 寺田美穂子 委員長 

     大役をお引き受けし、震えております。 

     石井副会長をはじめ、各委員長の皆さんなど、頼れる先輩方とともに何とか役割を果たせられたらと思って 

います。よろしくお願いします。 

 

  ◎ロータリー情報委員会 渡辺一弘 委員長  

     一人委員会ですが、前任の堀部委員長にもいろいろ聞きながら進めたいと思います。 

    オリエンテーションも行っていきますので、皆さん会員増強をよろしくお願いします。 

 

  ◎会員増強委員会 鈴木利明 委員長 

     今年度の新しい試みとして１０万円の予算をいただき、気軽に例会に参加するという形を進めていけたらと 

思っていますので、よろしくお願いします。 

 

◎職業分類委員会 松本和人 委員長 

     ２回目の職業分類委員長です。よろしくお願いします。 

 

  ☆奉仕プロジェクト委員会 上原一成 副会長 

     私は初めての副会長です。でも私の下にいらっしゃる方々が頼もしいメンバーが揃っていますので、このメ 

ンバーを支えながら、髙林会長を助けていきたいと思います。 

 

  ☆四大奉仕委員会・国際奉仕委員会 山下智樹 委員長 

    

〇職業奉仕委員会 山下孝成 委員長 

   今年の職場訪問がとてもよかったので、次年度もより良い職場訪問ができるようにがんばっていきたいで

す。 



 

  ○社会奉仕委員会 加藤雄介 委員長 

     楽器博物館、花のリレーは例年通りですが、今回はアマモの再生プログラムがあり、大変だとは思います 

が、皆さんの参加を促せるようにしていきたいと思います。 

   

  ○青少年奉仕委員会 堀部成治 委員長 

     今年も第２回目の金のピアノのイベントがありますが、２回目が失敗だったと言われないように頑張りたいと 

思います。 

    リッターズの支援と清明寮の支援も行いたいと思います。 

 

  ☆ロータリー財団・米山委員会・ロータリ財団委員会 鈴木宏政 委員長 

    この役目は数年連続ということになりますが、事業計画については昨年とは違ったことを書きたいと思いま 

す。 

    髙林年度の地区補助金の申請は終わっており、すでに上限の２７万円で受理がされています。 

    寄付金などについても、皆さんに内容をお伝えしていきたいと思います。 

☆米山委員会 福澤雄一 委員長 

     

   ☆会計 清水剛会計 

     予算書を基に、お金の流れ等を確認していきたいと思います。 

  

 ☆ラーニングファシリテーター 嶋俊輔 

     入会間もない方やＲＬＩを受講されていない方などに、受講を勧めていきたいと思います。 

      

   ☆直前会長 佐脇仁  

     あと２か月ありますので、がんばりたいと思います。 

 

   ☆直前幹事 榛葉秀聡 

     昨年は、事業計画書を一生懸命作ることを考えました。今年も是非いいものにしていただきたいので、でき 

るだけ自分の言葉で表現していただけるといいと思います。 

 

  ☆会長エレクト 長野哲久 

     あっという間に７０周年がきてしまうという印象です。 

     私は戦略計画委員会にも入っており、その要綱を作らせていただきました。 

     こちらの方も併せてお願いします。 

     また、７０年度にはインターアクトも行いたいと思っておりますので、その準備も進めていきたいと思います。 

 

   ☆副幹事 笹瀬綾子 

       

   ☆清水和宏 幹事 

     皆さんありがとうございました。 

     出席委員会には堀部莞爾さんに入っていただいており、ロータリーを深く理解している方に、若い会員の 

皆さんへメイキャップについてなどのご指導をいただき、石井副会長が仰っていた更生出席率１００％に近 



づけたいと思っています。 

 

☆髙林裕孝 会長 

      事業計画をしっかり作ることは大事なことだと思いますので、この思いの熱いうちに皆さん進めていただけ 

たらと思います。 

 

   ◆長野会長エレクト・・現在欠席者への補填依頼は細かく行っているのでしょうか？以前は大変厳しく行って 

いたと記憶していますが、そこまでではなくても行ってみたらどうでしょう。 

     石井副会長・・昔は幹事が欠席者本人にうるさく言っていたが、今年はＢＡＮＤで見るという試みも行ている 

ので、それも含めて検討したらどうか。 

     清水幹事・・東クラブの伝統として、高い出席率というものがありますので、１００％目指してがんばっていき 

たいと思います。 

 

以 上 


